11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2005 10:31:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2005 21:54:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/49957/answer/49958




YBaxaemuiit Muxaus! 3To genaioT B 11000i KIUHUKe MOCKBEHL. JIydllle - TaM I'Tie eCTh OPY3bd -
npodeccroHnansl. Criepmy B 6aHK He Hamo C yBaxkeHueM npodeccop M U Korax



